

Ерощенко обещает построить крытый конькобежный каток

В Иркутске будет построен крытый конькобежный каток – об этом 24 января объявил губернатор Иркутской области Сергей Ерощенко на встрече со сборной команды России по хоккею с мячом.

Участие во встрече также приняли помощник президента Игорь Левитин, президент Международной Федерации хоккея с мячом Борис Скрынник, главный тренер сборной России Михаил Юрьев, и президент Федерации хоккея с мячом Иркутской области Владимир Матиенко.

По мнению главы региона, появление в области конькобежного катка поможет вывести хоккей с мячом в Сибири и Дальнем Востоке на новый уровень развития. Команды в любое время года смогут тренироваться на новом крытом катке без необходимости выезда за пределы региона. Также каток повысит доступность и привлекательность спорта для населения.

Губернатор сообщил, что для реализации проекта предполагается привлечь средства федерального бюджета и инвесторов.

Игорь Левитин на встрече сообщил, что на сегодняшний день активно разрабатывается реформа развития массового спорта в России. В ее рамках будет подготовлена нормативная база физкультурной подготовки в общеобразовательных, профессиональных и спортивных организациях, сдача которых будет подтверждаться возрожденными значками «ГТО».

Помощник президента добавил, что будет приниматься решение о привлечении бизнеса в спорт - не только для спонсирования команд и отдельных игроков, но и для развития спортивной инфраструктуры. Также существует программа, по которой планируется участие бизнеса в оказании поддержки спорта высших достижений.

Адекватная ледовая арена Иркутской области, безусловно, очень и очень необходима. Остается только надеяться, что этот проект не станет очередным долгостроем, каким стал печально известный иркутский ледовый дворец.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)